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V dnešní době vnímáme, že se někte-
ří koledníci ostýchají přijít na koledu.  
A také víme, že spousta domácností  
je na koledníky připravená.

Pojďme se tedy domluvit a na Veliko-
noční pondělí ozdobit pestrou pent-
ličkou kliku na brance či dveřích a dát 
především našim koledníkům možnost 

nás dámy do následujících měsíců 
omladit proutky pomlázek a potěšit 
nás svými neotřelými koledami.

A nezapomeňte svým  
koledníkům říct, že pentlička  
na brance znamená, že je vítán!

Jana Krpálková

Velikonoce – podpořme koledníky! DŮLEŽITÉ KONTAKTY
OBECNÍ ÚŘAD 
Úřední hodiny: 
PO:	 14:00 – 18:00 
ST:	 9:00 – 12:00

starosta Slavomír Meduna 
tel.: 466 303 743, 778 060 200 
e-mail: starosta@obecmikulovice.cz

referentka Romana Součková 
tel.: 466 303 743 
e-mail: obec@obecmikulovice.cz

ZÁKLADNÍ ŠKOLA 
tel.: 466 303 706, 731 104 993 
e-mail: zs.mikulovice@volny.cz

MATEŘSKÁ ŠKOLA 
tel.: 466 636 811, 734 257 571 
e-mail: ms.mikulovice@volny.cz

KNIHOVNA MIKULOVICE 
Výpůjční doba: 
PO: 	 15:30 – 18:00 
(od 14:30 pro děti ze základní školy)
e-mail: knihovna@obecmikulovice.cz

KNIHOVNA BLATO 
Výpůjční doba: 
ST: 	 16:00 – 17:00

ČERVÁNKY V MIKULOVICÍCH 
(charitní odlehčovací služby) 
tel.: 730 529 527, 730 549 252 
e-mail: jkomarkova@charitapardubice.cz

REDAKČNÍ RADA 
e-mail: zpravodaj@obecmikulovice.cz

Necítíte se dobře? Potřebujete si s někým promluvit? Nevíte najednou 
kudy kam? Jste v depresi? Potřebujete probrat něco, co se těžko říká? 
Stalo se něco nečekaného a nevíte, jak máte reagovat? Bojíte se, že ublížíte 
sobě či druhým, máte silné obavy o svůj život. Nacházíte se v nebezpečné 
situaci?

V podobných okamžicích je dobré obracet se na linky důvěry. Krizoví intervenisté 
jsou tu od toho, aby vás vyslechli a pomohli vám v dané chvíli. Nebojte se vyhledat 
odbornou pomoc. Nezůstávejte se svými obavami sami!

Linka psychické pomoci: 116, 123  
Pokud je linka nedostupná, obraťte se jiné krizové linky, které jsou v provozu.                                                                                              

Linka bezpečí (Sdružení Linky bezpečí): 116, 111  
pomoc pro děti, mládež a studující do 26 let

Linka pro rodinu a školu (Cesta z krize): 116, 000  
pomoc dospělým ohledně dětí (pro rodiče, příbuzné, učitele, vychovatele)

Linka první psychické pomoci (Cesta z krize): 116, 123  
krizová pomoc pro dospělé

Linka pomoci obětem kriminality a domácího násilí (Bílý kruh bezpečí): 116, 006  
pomoc pro oběti a pozůstalé

Dobrý den, všem spoluobčanům. 

Těsně před Vánoci mi byl do schránky doručen dopis dota-
zující se na novou výstavbu na křižovatce u Dražkovic. Rád 
bych touto cestou vyzval dotyčného anonymního pisatele, 
nechť se mi ozve osobně. 

Druhou možností je, stejně jako to dělám já sám, účastnit se 
zasedání obecního zastupitelstva, kde se můžete dotázat 

přímo zastupitelů, kteří vám jistě budou moci kompetentně 
odpovědět.

Psát řadovému občanovi anonym není cesta.

Tímto děkuji redaktorům za možnost tuto  
výzvu zde zveřejnit.

Petr Pecháček

V Ý Z V A

Krizové linky přehledně, zdarma, nonstop 

V takovém případě neváhejte a co nejdříve volejte na některou z linek:
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Vážení spoluobčané,	

od ledna máme novou redakč-
ní radu Zpravodaje, a tak bych  
na úvod svého příspěvku rád po-
přál všem členům dobré nápa-
dy, širokou podporu a poděkoval  
za jejich odhodlání.

Také se tak těšíte na jaro? Vše se zaze-
lená, rozkvete, sluníčko zahřeje a my  
v obci obnovíme po zimní přestávce 
započaté venkovní práce a investice.

Na konci března budeme pokračo-
vat na vybudování kanalizace ulice 
v Zahradách. Tato část obce je/byla 
posledním místem bez splaškové ka-
nalizace. V souběhu s touto akcí pova-
žuji za velmi potřebnou také realizaci 
chodníku, která spojí Fryčák, Zahrady 
a Dražkovice.

Na bezpečnost silničního provozu,  

a především chodců je směřována 
další akce, kterou zahájíme na začát-
ku dubna. Tou je nové veřejné osvět-
lení podél silnice od hřiště směrem  
na Chrudim, a především nasvětle-
ní přechodu pro chodce. V této sou-
vislosti si dovolím zmínit cyklostezku  
Mikulovice – Dražkovice, o kterou 
dlouhodobě bojuji. Leží v katastru  
a moci Pardubic. Třeba letos……

Rozpracovaných projektů má obec 
mnoho. Například před vydáním sta-
vebního povolení je venkovní hřiš-
tě s umělým povrchem V Loučkách. 
Úspěšná rekonstrukce základní ško-
ly je v závěrečné fázi. Připravena  
je celková rekonstrukce komunikace  
„od školy po kostel“, jejíž součástí je 
nový, souběžně vedený chodník. Včet-
ně přechodů pro pěší. Připravena je 
veřejná zakázka na parkoviště u hřbi-
tova a také mám rozjednaná potřebná 

povolení k opravě památkově chráně-
ných staveb okolo kostela.

S výrazným přispěním dotace jsme 
ještě na podzim nakoupili k jarní vý-
sadbě 10 kusů vzrostlých lip srdčitých 
malolistých, což je náš národní strom. 
Máme plán, kam tyto krásné stromy 
vysadit.

Ale u této příležitosti chci vyhlásit  
jakousi anketu a poprosit vás o návrh, 
kde byste tento strom rádi vysadili vy. 
Volejte, pište. Zastávám názor, že je 
třeba vysadit zeleně co nejvíce.

Na závěr chci říct – nechme být to,  
co stejně neovlivníme. Tím myslím 
evropskou, světovou politiku. Buďme 
šťastni, že žijeme v této krásné zemi,  
v naší obci a mějme se rádi.

Váš Slávek Meduna, starosta

MIKULOVICKÉ 
HRY
Všichni jistě víte, že v republice 
jsou ještě další 4 obce, které nesou 
stejné jméno, jako naše obec. 

JSOU TO:
- 	 Mikulovice u Jeseníku 
- 	 Mikulovice u Znojma  
- 	 Mikulovice u Třebíče  
- 	 Mikulovice v Krušných Horách 

Navzájem jsme v kontaktu a již krás-
nou tradicí jsou každoroční Mikulovické  
hry.

Pořadatelskou obcí pro letošní rok jsou 
právě naše Mikulovice. Termín je sta-
noven na sobotu 14. června. Hry se 
skládají z těchto základních disciplín: 
- malá kopaná, nohejbal, stolní tenis 

a samozřejmě také hasičský požární 
útok. Další disciplíny jsou na možnos-
tech pořádající obce. Například vybí-
jená, pivo na ex či přetahování lanem.  
U nás k základnímu balíčku přidáme 
šipky, petangue, a ...?

Po slavnostním nástupu ve 13 hodin, 
se rozjedou urputné souboje, na které 
je radost pohledět. Slavnostní vyhlá-
šení vítězů bývá okolo 19. hodiny  
a poté následuje zábava. 

Samozřejmě celé odpoledne je plné 
zábavy, hudby a různých dobrot. Máte 
se opravdu na co těšit.

A na závěr – každý z vás má možnost 
se aktivně zúčastnit. Ať již jako repre-
zentant či pořadatel.

Předem děkuji za vaše přihlášky.

Slávek Meduna  
za Mikulovice u Pardubic
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA
Školní rok se přehoupl do své druhé 
poloviny, a tak je na místě ohléd-
nout se za tím, co předcházející mě-
síce žákům ZŠ Mikulovice přinesly. 

V lednu měly děti jako každoročně 
možnost zúčastnit se zimní školy 
v přírodě v Olešnici v Orlických horách. 
Letos lyžařům přálo počasí, podmínky 
pro lyžování byly prvotřídní. Násobe-
ní, dělení, slovní úlohy a vyjmenovaná  
slova byly na pár dnů odsunuty na dru-
hou kolej a malí sportovci si mohli napl-
no užívat bezstarostné dny v zasněže-
né zimní krajině.

Žáci třetí a čtvrté třídy absolvovali  
v zimních měsících plavecký kurz  
v pardubickém aquacentru. Pod ve-
dením zkušených trenérů zlepšovali 
každý týden své sportovní dovednos-
ti jak úplní začátečníci, tak zkušení  

plavci. Získání mokrého vysvědčení 
bylo pro některé spojené s překonáním 
strachu z vody, pro jiné se zlepšením 
plaveckého stylu, ale pro všechny se 
zážitky mimo školní lavice. 

Konec ledna byl plný napětí a očekává-
ní zejména pro naše prvňáčky, kteří si  
s velikou slávou odnesli své úplně 
první jedničky. Odměnou za půlroční 
pilnou práci byla dětem návštěva kina  
v Pardubicích, den pololetních prázd-
nin a také navazující týden jarních 
prázdnin.

Nejdůležitější událostí měsíce března 
se bezpochyby stane dlouho očeká-
vané zpřístupnění nově přistavěného 
patra naší školy. Krásné, moderně 
vybavené prostory nabízí dvě odbor-
né učebny, šatnu a sborovnu. Věříme,  
že se v těchto místech budou děti cítit 
příjemně a budou tu rády vstřebávat 
nové informace.

Závěr školního roku bývá spojen se 
školou v přírodě. Děti se mohou těšit 
na nové zážitky se svými spolužáky  
v prostředí Orlických hor, Vysočiny 
nebo Broumovska. 

Kromě vzdělávacích cílů rozvíjíme také 
sportovní všestrannost žáků. Naše 
škola se zapojila do projektu Olympij-
ského víceboje. Na konci roku získají 
děti za disciplíny plněné v hodinách 
tělesné výchovy diplom s analýzou 
sportovních předpokladů a doporuče-
ním sportů, pro které mají přirozené 
vlohy. Rádi bychom letos do sportová-
ní zapojili i rodiče, a to 19. dubna 2025 
v rámci Lidového běhu Vaňka Vaňhy 
v Pardubicích. 

Doufáme v co největší podporu ze stra-
ny dospěláků, kteří se společně se 
svými dětmi vydají do centra města  
a užijí si s námi sportovní dopoledne. 

Petra Kučerová

Školní družina Základní školy Miku-
lovice vymyslela projekt, který pro-
pojuje děti z různých koutů České 
republiky. 

Hlavním hrdinou je králíček Mikulda – ply-
šáček, který se vydal na cestu po školních 
družinách a zažívá spoustu legrace.

Cílem projektu je spojit děti z různých 
škol, rozvíjet jejich fantazii a přinést jim 
spoustu zábavy. Králíček Mikulda v kaž-
dé družině stráví nějaký čas a děti ho za-
pojí do svých her, výletů a aktivit. Všech-
no pečlivě zaznamenávají do deníku, fotí  
a kreslí, aby na Mikuldovu cestu nikdy  
nezapomněly.

Mikulda už poznal spoustu nových  
kamarádů, podíval se na zajímavá místa 
a zažil neuvěřitelná dobrodružství. Děti 
ho vzaly na výlety, naučily ho nové hry  
a ukázaly mu tradice svého kraje. Každá 
družina tak přidává svůj kousek příběhu 
do jeho velké cestovatelské kroniky.

Na konci putování se Mikulda vrátí zpátky 
do Mikulovic, kde na něho čeká jeho ses-
třička Mikulína. 

Chcete vědět, kde zrovna Mikulda je  
a co právě zažívá? Jeho cestu můžete  
sledovat na webových stránkách!  
Tak hurá za ním!

Gabriela Doležalová

Zápis do 1. třídy ZŠ se uskuteční ve dnech 9. a 10. dubna od 14 do 18 hodin.  
Bližší informace včetně odkazu na rezervační systém najdete na stránkách školy (www.zs-mikulovice.cz).

DOBRODRUŽNÁ CESTA S MIKULDOU

KRÁLÍČEK MIKULDA,  
MASKOT ŠKOLNÍ  

DRUŽINY ZŠ MIKULOVICE,  
SE VYDAL NA CESTU  

PO DRUŽINÁCH  
ČESKÉ REPUBLIKY. 

NA KAŽDÉ ZASTÁVCE  
ZAŽÍVÁ NOVÁ  

DOBRODRUŽSTVÍ,  
KTERÁ MŮŽETE  
SLEDOVAT I VY.  

CHCETE VĚDĚT, KDE  
SE PRÁVĚ NACHÁZÍ  

A CO ZAJÍMAVÉHO 
HO POTKALO? 

PUTOVÁNÍ  
KRÁLÍČKA 

MIKULDY

PODÍVEJTE SE NA: 
www.putovani-mikuldy.estranky.cz/

NEBO POUŽIJTE QR COD.  
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Přišlo jaro do vsi, 
kde jsi, zimo, kde jsi…

Na zahrádkách už vykukují jarní kytič-
ky, raší zelená tráva, na stromech pučí 
pupeny i my děti ze školky jsme s ra-
dostí sundaly zimní bundy a rukavice 
a zahnaly babu Morenu.

Čekalo nás totiž plno akcí, zábavy  
a radostí. Nejdříve do školky přišel  
Masopust a tak se děti proměnily  
v princezny, loupežníky, kočičky a šaš-
ky a užily si den plný her, soutěží, hudby 
a tance. Moc se nám líbila divadel-
ní představení Perníková chaloupka,  
O pejskovi a kočičce a Popelka.

Letos jsme si poprvé zadováděli  
v Balonkové kavárně.

To už se jaro ale ukázalo v plné síle  
a my se těšili na malování velikonoč-
ních vajíček a Zajíčkovu cestu s úkoly. 
Školáci navštívili naši Základní školu  
a poprvé si vyzkoušeli svoje nové  

školní brašny a prohlédli si školu,  
tělocvičnu i ředitelnu a vyzkoušeli  
si opravdové lavice.

V květnu se budeme učit plavat, poje-
deme na výlety do přírody a za zvířát-
ky, přijedou za námi pejskové a do-
konce i papoušci. Potěšíme maminky, 
babičky a tety, samozřejmě i tatínky  
na jarní slavnosti. 

V červnu se užijeme zahradu, pís-
koviště, nový domeček a hlavně hry  
s vodou. Velké děti si vyzkouší spaní  
ve školce, a tak zažijí, co se děje  

ve školce v noci a jaké to je být bez  
maminky.

Ale nejvíce se těšíme na slavnostní 
zakončení školního roku, to se všich-
ni sejdeme na školkové zahradě, 
rozloučíme se s našimi předškoláky, 
opečeme buřtíky, zaskáčeme na ská-
kacím hradu, no prostě budeme řádit  
až do tmy. A pak už budou prázdniny, 
voda, sluníčko, pohoda, láska a smích.

Radoslava Broulíková, 
zástupkyně pro MŠ

Zápis do MŠ (předání vyplněných žádostí) proběhne  
v úterý 13. května v době od 10:00 do 11:00 nebo 15:00 – 16:00.  

Informace k zápisu najdete na stránkách školy v průběhu měsíce dubna.

V tomto kalendářním roce se můžete těšit  
na tradiční oslavu Dne maminek, která proběhne  
na jaře. V září chystáme zábavné odpoledne  
pro děti, plné her a soutěží. Na podzim nebude  
chybět Halloweenské tvoření, kde si děti užijí 
strašidelnou atmosféru a kreativní dílničky. 

Rok uzavřeme návštěvou Mikuláše,  
čerta a anděla, kteří tradičně potěší 
malé i velké.
Přijďte si s námi užít spoustu zábavy!  
Těšíme se na vás!

Točoňová Stanislava

MATEŘSKÁ 
ŠKOLA

KLUB ČTYŘLÍSTEK ZVE NA TRADIČNÍ AKCE!
Klub Čtyřlístek si i letos připravil pestrý program pro děti i jejich rodiče.
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ROK 1945 A KVĚTNOVÉ DNY V NAŠEM KRAJI

PARDUBICE
Ačkoliv v Pardubicích byla silná německá posádka 
a jednotky SS, poslední dny války probíhaly celkem po-
kojně. V květnu 1945 se o Pardubice nebojovalo. Sice ještě 
5. a  6. května Němci vydali zákaz vycházení, který přísně 
kontrolovali, ale už 7. a 8. května dochází k jednání o pře-
vzetí města členy národního výboru. Všeobecná kapitulace 
německé armády vstoupila v platnost 8. května. Den před-
tím německý plukovník Schenk stáhl vojenské hlídky z ulic 
a starosta Sturmf předal moc národnímu výboru. Vyjed-
návání s gestapem však neprobíhalo úplně hladce, byl  
při něm zabit velitel četnické stanice Josef Trnka. Předání  
vojenského letiště se měla zúčastnit skupina vojáků, kteří 
se sešli pod Zelenou bránou a vydali se po třídě Míru 
směrem k letišti. Cestou do nich (zřejmě úmyslně) narazil 
německý obrněný vůz. Na místě zemřeli nadporučík Eliáš  
a Arnošt Smrž.

V dopoledních hodinách 10. května přijíždí do Pardubic 
první jednotky Rudé armády prvního ukrajinského frontu. 
V Pardubicích zůstali asi dva měsíce. Bohužel za přítom-
nosti osvoboditelů docházelo k častým krádežím, rabování                             
a znásilňování.

Jedna zajímavost. V bývalém Corsu (dnešní Česká spoři-
telna na třídě Míru) visel obraz, na kterém byly vyobrazeny 
tanky Rudé armády na Pernštýnském náměstí. Tento obraz 
namaloval Oldřich Karel a jednalo se fikci poplatnou režimu. 
Pardubice ležely v druhém sledu postupu Rudé armády, 
proto vojáci přijeli na koňských povozech a nákladních au-
tomobilech. Žádné tanky v roce 1945 v Pardubicích nebyly.

Všichni členové národního výboru, kteří se snažili město 
chránit a urychlit odchod německých jednotek z města byli 
v 50. letech minulého století souzeni a někteří i popraveni, 
neboť nevyčkali na osvobození Rudou armádou.	

HOLICE
Jiná situace než v Pardubicích panovala tou dobou v ne-
dalekých Holicích. 5. května kolem desáté hodiny přišla  
do Holic zpráva o povstání v Praze, ve městě začalo být ruš-
no. Na náměstí pochodovali partyzáni z nedalekých lesů  
a jejich velitel společně s učitelem Pilným přednesli projevy. 
Začali být ozbrojováni četníci a povstalci zaútočili na vagón 
se zbraněmi, který stál na nádraží. Do rukou povstalců pad-
la spousta zbraní, mimo jiné i děla. Byly zataraseny vstupy  
do města a tím pádem nemohla německá armáda ustu-
povat. Němci se s touto situací nehodlali smířit. Směrem  
od Vysokého Mýta zaútočila na město skupina německých 
vojáků, která byla ale poražena a povstalci získali další 
zbraně. Přes město se i nadále snažili projet němečtí vojáci.  
Asi 200 jich bylo i přes jejich odpor zadrženo. Kolem de-
sáté hodiny 6. května se nad Holicemi objevilo průzkumné 
letadlo, které po chvíli následovaly tři bombardéry, které 
startovaly z letiště v HK. Následovalo bombardování měs-
ta, při kterém byla značně poškozena radnice a jiné domy  
na náměstí. Současně s letadly k městu (od Vysokého Mýta)  
postupovala skupina asi dvou tisíc vojáků a jednotek SS.  
Ačkoliv měli Němci značnou převahu povstalcům se po-
dařilo jedno letadlo sestřelit a jedno poškodit. Přesto však  
Němci město obsadili a začali okamžitě pátrat po povstal-
cích. Ten, u koho našli náboj nebo měl jenom zablácené boty, 
byl okamžitě zastřelen. Nejvíce obyvatel bylo popraveno  
u místního hřbitova. Dalších 29 rukojmích bylo odvezeno  
do Vysokého Mýta. Jejich propuštění bylo podmíněno tím,  
že povstalci nebudou útočit na jednotky stahující se přes  
město na západ. 8. května Němci město definitivně opus-
tili. 10. května. do města vstoupila Rudá armáda. Během  
povstání padlo 49 civilistů a 6 ruských partyzánů. Někte-
rým z padlých nebylo ani 15 let. I když by se mohlo zdát,  
že povstání bylo zbytečné, bránilo v postupu německých 
jednotek, které směřovaly ku Praze k potlačení povstání.

Zvlášť v dnešní době si musíme připomínat  
tyto hrdiny, kteří položili svoje životy  
za zdánlivě svobodné Československo.

Petr Večeřa

Letos v květnu si připomeneme 80 let od konce 2. světové války. Při této příležitosti bych rád popsal,  
jak probíhaly květnové dny v našem kraji. My dříve narození si ze školy jistě pamatujeme, že o naše města  
a vesnice sváděla Rudá armáda tvrdé boje a že díky ní Němci opustili naše města. To je pravda pouze  
však z části. Ve svém článku zmíním některá města v našem nejbližším okolí a květnové dny v nich.
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KLUB DŮCHODCŮ CESTUJE ZA KULTUROU: Divadlo Broadway a zámky čekají

Jako každý rok jsme pro vás přichystali Obecní ples Mikulovic 
a Blata i letos, tentokrát ve zlato černé dekoraci, konal se tra-
dičně v krásném sále v Ostřešanech za doprovodu již osvěd-
čené kapely Béčoband. Perfektní předtančení, které nám 
připomnělo film Top Gun II a divoké devadesátky, předvedla 
taneční skupina Hroch. Doufáme, že jste se bavili stejně dob-
ře jako my a v příštím roce se na plese opět uvidíme. Pokud 
byste si chtěli dát termín do svých diářů, příští ročník bude  
v sobotu 28. 2. 2026.

Alupa, s.r.o. 
Autodoprava Večeřa 

City Realex, a.s. 
Edera, a.s. 

GO Agency, s.r.o. 
Ivana Zdanovcová 
Lucie Mazuchová 

Marilanfashionfun 

Manželé Reimannovi 
Restaurace Blatenský dvůr 

Restaurace Na Netřebě 
Slávek a Světlana Medunovi 

Steno CZ, s.r.o. 
VYKONA 

World Coffee Roaster s.r.o. 
Zuzana Bihary

Všem tanečníkům a tanečnicím!

Klub důchodců /KD/ Mikulovice pořádá v sobotu 4. 10. 2025 
návštěvu divadla Brodway v Praze od 14 hod. Shlédneme  
muzikál Mýdlový princ. Zazní písně Václava Neckáře. 

Cena vstupenek od 350 Kč až po 1 200 Kč. Doprava  
autobusem z Mikulovic. Kdo máte zájem jet s námi, přihlaste 
se již nyní u paní Lacmanové, Vrbové nebo J. Dotzauerové. 

Dále pořádáme 14. 5. 2025 zájezd na zámek Zlatá koruna 
v Chlumci nad Cidlinou a 10. 6. 2025 zájezd na zámek  
v Lysicích s krásnou zahradou. 

Zveme i nečleny KD Mikulovice. Doprava autobusem.

Jana Dotzauerová

Velké díky patří i všem ostatním, kteří si nepřáli býti jmenováni.

PODĚKOVÁNÍ VŠEM, KTEŘÍ PŘISPĚLI SVÝMI DARY DO TOMBOLY.

A-tým - Dašice SO 29. 3. 15:30
U11 - FK Pce B PÁ 11. 4. 17:00
Dorost - Holice B/Roveň SO 12. 4. 10:30
A-tým - Chvojenec SO 12. 4. 16:00
U15 - Srch NE 13. 4. 16:00
U11 - Ostřešany PÁ 25. 4. 17:00
Dorost - Paramo Pce SO 26. 4. 10:30
A-tým - Křižeň SO 26. 4. 16:30
U15 - Staré Hradiště NE 27. 4. 16:30
U11 - Rosice n.L. B PÁ 9. 5. 17:00
Dorost - Újezd SO 10. 5. 10:30
A-tým - Býšť A SO 10. 5. 17:00
U15 - Choltice NE 18. 5. 17:00
Dorost - Býšť SO 24. 5. 10:30
U11 - Slovany Pce PÁ 30. 5. 17:00
A-tým - Přelouč B SO 31. 5. 17:00
A-tým - Dčíteč A SO 14. 6. 17:00

k hudbě a poslechu zahraje kapela TRITON 

Bohaté občerstvení zajištěno 

Součástí plesu bude tombola
Možnost osobního objednání salámových/sýrových/ 

MIX obložených mís (na tel. 777 333 346)
(prosíme o spoluúčast na cenách tomboly, předání v den plesu)

SK 1. FC - MIKULOVICE  
VE SPOLUPRÁCI  

S RESTAURACÍ NA NETŘEBĚ 

Vás zve na FOTBALOVÝ PLES 
V sobotu 12. 4. 2025 od 20:00  

v Restauraci NA NETŘEBĚ
Vstupné 200 Kč (na tel. 777 888 764) 

Za kulturní komisi  
Jana Krpálková

SK - 1. FC MIKULOVICE - jaro 2024/ 2025 (domácí zápasy)
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PO ROČNÍ PAUZE SE VRACÍ NAŠE LETNÍ KINO 
Na měsíc červen pro vás máme naplánované 

promítací termíny na 13. 6. a 28. 6. 2025.  
A za příznivého počasí se budeme těšit!

ZPRAVODAJ Mikulovice s místní částí Blato si můžete přečíst také na webové adrese https://www.obecmikulovice.cz/zivot-v-obci/zpravodaj/.  
Zpravodaj obce Mikulovice vydává Obec Mikulovice nákladem 500 ks. Obec Mikulovice, Valčíkova 52, 530 02, Pardubice – Mikulovice IČO: 00273961,  
průběžník. Evidenční číslo MK ČR E 23533, č. 1/2025.Vydáno 1. 4. 2025, periodický tisk územního samosprávného celku. Zdroj fotek z obecního archivu. 

27. 6. 	STRESOR
4. 7.	 ODYSSEA
25. 7. 	MOGUL
1. 8.	 MORČATA NA ÚTĚKU
8. 8.	 III. CENOVÁ
29. 8.	 STRESOR

ZÁBAVY
2025


